
Βιβλίο Πρακτικών Γενικής Συνέλευσης

Αστική Εταιρεία μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα «ΔΙΚΤΥΟ ΜΠΛΕ ΔΗΜΩΝ»

ΓΕΜΗ 171795345000 ΑΦΜ 996780399

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΙΘΜΟΣ 03

Στην Ρόδο σήμερα, Παρασκευή 8 Νοεμβρίου 2024 και ώρα 19:00, μετά από πρόσκληση του

Διοικητικού Συμβουλίου της Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας με την επωνυμία «ΔΙΚΤΥΟ ΜΠΛΕ

ΔΗΜΩΝ» και αριθμό ΓΕΜΗ 171795345000, σύμφωνα με το άρθρο 13 του καταστατικού, το οποίο

αποτελείται από τους Δήμος Αλοννήσου, Δήμος Αντιπάρου, Δήμος Καλαμάτας, Δήμος Κέας, Δήμος

Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων, Δήμος Σκύρου, Δήμος Νάξου και Μικρών Κυκλάδων,

Δήμος Πόρου, Δήμος Ραφήνας-Πικερμίου και Aegean Rebreath ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ, όπως αυτά προέκυψαν

από τις εκλογές που πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Γενικής Συνέλευσης την Τετάρτη, 27

Μαρτίου 2024 και ώρα 13:00, συνήλθαν σε Γενική Τακτική Συνέλευση τα μέλη της Α.Μ.Κ.Ε.

«ΔΙΚΤΥΟ ΜΠΛΕ ΔΗΜΩΝ» για να συζητήσουν σύμφωνα με τα άρθρα 7, 13, 14, 15, 16 και 21 του

καταστατικού της Α.Μ.Κ.Ε. όπως ισχύει, για τα κάτωθι θέματα ημερήσιας διάταξης

Τόπος:

Στο πλαίσιο του ετήσιου συνεδρίου της Κ.Ε.Δ.Ε. στη Ρόδο, στο Rodos Palace Hotel και με χρήση

τεχνολογικών μέσων, ήτοι τηλεδιάσκεψη, σε απευθείας επικοινωνία μέσω της πλατφόρμας Zoom

Ημερομηνία:

08/11/2024

Ώρα:

19:00 – 20:00
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Ατζέντα Συνάντησης

Θέμα πρώτο: Ενημέρωση για τις τρέχουσες εξελίξεις

Θέμα δεύτερο: Έγκριση οικονομικών καταστάσεων και αποτελεσμάτων χρήσης 2023 και απαλλαγή

από κάθε ευθύνη διαχείρισης του Δ.Σ. του Δικτύου Μπλε Δήμων (Δ.Μ.Δ.)

Θέμα τρίτο: Απόφαση για τον τρόπο σύνταξης των πρακτικών/αποφάσεων και λήψης υπογραφών

από τα μέλη του δικτύου, σε σχέση με τα συλλογικά του όργανα διά περιφοράς

Θέμα τέταρτο: Είσοδος νέων μελών

Θέμα πέμπτό: Εκλογή Ελεγκτικής Επιτροπής και ορισμού των μελών της

Θέμα έκτο: Ενημέρωση για την έμμισθη απασχόληση προσωπικού για το Δ.Μ.Δ.

Θεμα έβδομο: Υλοποίηση & χρηματοδότηση δράσεων πεδίου στα μέλη του Δικτύου

Θέμα όγδοο: Καταγραφή θεμάτων προς υπουργεία & σχετικές κινήσεις

Θέμα ένατο: Λοιπά θέματα και προτάσεις

Παρόντα ήταν τα μέλη:

Δήμος Αλοννήσου

Αναγνώστου Παναγιώτης, Δήμαρχος Αλοννήσου

Δήμος Αμοργού

Καραΐσκος Ελευθέριος, Δήμαρχος Αμοργού

Δήμος Αντιπάρου

Φαρούπος Αναστάσιος, Δήμαρχος Αντιπάρου

Δήμος Ζακύνθου

Γιώργος Στασινόπουλος, Δήμαρχος Ζακύνθου

Δήμος Ηρωικής Νήσου Κάσου

Φραγκούλης Δημήτριος, Αναπληρωτής

Δήμος Θήρας

Ζώρζος Νικόλαος, Δήμαρχος Θήρας

Δήμος Καλαμάτας
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Βασιλόπουλος Αθανάσιος, Δήμαρχος Καλαμάτας

Δήμος Κέας

Βελισσαροπούλου Ειρήνη, Δήμαρχος Κέας

Δήμος Λευκάδας

Βεργίνης Ξενοφών, Δήμαρχος Λευκάδας

Δήμος Νάξου και Μικρών Κυκλάδων

Λιανός Δημήτρης, Δήμαρχος Νάξου και Μικρών Κυκλάδων

Δήμος Πάρου

Μπιζάς Κωνσταντίνος, Δήμαρχος Πάρου

Δήμος Πόρου

Κουτουζής Γεώργιος, Δήμαρχος Πόρου

Δήμος Ραφήνας - Πικερμίου

Τσεβά Δήμητρα, Δήμαρχος Ραφήνας - Πικερμίου

Δήμος Σκύρου

Αντωνόπουλος Κυριάκος, Δήμαρχος Σκύρου

Δήμος Σπετσών

Φραγγιά Ευγενία, Δήμαρχος Σπετσών

Δήμος Τήνου

Κροντηράς Παναγιώτης, Δήμαρχος Τήνου

Aegean Rebreath ΚΟΙΝΣΕΠ

Σαρελάκος Γεώργιος, Πρόεδρος Aegean Rebreath ΚΟΙΝΣΕΠ

Κοφινάκου Κατερίνα, Γραμματέας Aegean Rebreath ΚΟΙΝΣΕΠ

Κουτέρη Αντιγόνη, Μέλος Aegean Rebreath ΚΟΙΝΣΕΠ

Και το νεοεισερχόμενο μέλος:

Δήμος Χάλκης

 Φραγκάκης Ευάγγελος, Δήμαρχος Χάλκης
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Απόντα ήταν τα μέλη:

Δήμος Ανάφης

Ρούσσος Ιάκωβος, Δήμαρχος Ανάφης

Δήμος Αργοστολίου

Μιχαλάτος Θεόφιλος, Δήμαρχος Αργοστολίου

Δήμος Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων

Πουλημένος Στέφανος, Δήμαρχος Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

Από την ανάγνωση του καταλόγου διαπιστώθηκε 85% συμμετοχή των μελών της Α.Μ.Κ.Ε. Υπαρχούσης

νόμιμης απαρτίας, η Γενική Συνέλευση προχωρεί στη συζήτηση και στη λήψη αποφάσεων στα θέματα

ημερήσιας διάταξης:

Ο κ. Αντωνόπουλος, Πρόεδρος του Δικτύου Μπλε Δήμων καλωσόρισε τα μέλη του δικτύου,

εκφράζοντας τη χαρά του για την πραγματοποίηση της Γενικής Συνέλευσης και ευχαρίστησε όλους τους

συμμετέχοντες για την ενεργό τους παρουσία και συμβολή στην πρόοδο του δικτύου. Στην εισαγωγή

του, υπογράμμισε τη σημασία της σημερινής συνεδρίασης, η οποία αφορά καίρια θέματα για την

ανάπτυξη και ενίσχυση της συνεργασίας μεταξύ των νησιωτικών και παράκτιων δήμων, καθώς και για

την ενδυνάμωση των κοινών προσπαθειών προστασίας του θαλάσσιου και παράκτιου περιβάλλοντος.

Επισήμανε ότι το δίκτυο συνεχίζει να αποτελεί πυλώνα για την προώθηση βιώσιμων λύσεων και

δράσεων προστασίας για το θαλάσσιο περιβάλλον, εστιάζοντας στις περιβαλλοντικές προκλήσεις των

νησιωτικών και παράκτιων περιοχών. Τονίστηκε η ανάγκη βιώσιμης τουριστικής ανάπτυξης, που σέβεται

το περιβάλλον και εμπλέκει τις τοπικές κοινωνίες. Τέλος σχολίασε ότι οι δράσεις για απορρύπανση

βυθών έχουν αποφέρει εντυπωσιακά αποτελέσματα, με ποσοστά επιτυχίας 80-100% σε πολλά νησιά.

Στη συνέχεια, παρουσίασε την προτεινόμενη ατζέντα της συνεδρίασης, προκειμένου να ξεκινήσει η

συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης

Θέμα πρώτο: Ενημέρωση για τις τρέχουσες εξελίξεις

Ο Πρόεδρος ενημέρωσε τα μέλη για τις τελευταίες εξελίξεις που αφορούν το Δίκτυο Μπλε Δήμων και τις

δράσεις που υλοποιούνται. Αναλυτικά:
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● Διαχείριση Θαλάσσιων Απορριμμάτων: Παρουσιάστηκε η πρόοδος των δράσεων καθαρισμού

βυθών και ακτών του οργανισμού Aegean Rebreath στους δήμους του δικτύου. Παράλληλα,

παρουσίασε τα δεδομένα που προκύπτουν από τη λειτουργία των Σταθμών Συλλογής Θαλάσσιων

Απορριμμάτων όπου συνολικά έχουν συλλεχθεί 560.000 ανακυκλώσιμα είδη και 45 τόνοι

αλιευτικών εργαλείων στους 19 δήμους. Τόνισε τη συμμετοχή του Δικτύου σε προγράμματα όπως

το «SeaClear2.0». Υπογραμμίστηκε ότι η Σκύρος είναι ο πρώτος Δήμος που έλαβε χρηματοδότηση

για συμμετοχή στο εν λόγω πρόγραμμα, μαζί με την Αλόννησο και τον Πόρο, με συνολικό

προϋπολογισμό ύψους 100.000 ευρώ.

● Στρατηγική Ανάπτυξης και Συνεργασιών: Ενημερώθηκαν τα μέλη για τις συνεργασίες που

έχουν αναπτυχθεί σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο κυριότερα στο ερευνητικό πεδίο.

● Διεθνής Αναγνώριση: Το δίκτυο έχει αναγνωριστεί από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή ως καλή

πρακτική, για αυτό το λόγο έχει εκφραστεί ενδιαφέρον για επέκταση της συνεργασίας σε πόλεις και

περιοχές της Ευρώπης.

Θέμα δεύτερο: Έγκριση οικονομικών καταστάσεων και αποτελεσμάτων χρήσης 2023 και απαλλαγή

από κάθε ευθύνη διαχείρισης του ΔΣ

Ο κύριος Σαρελάκος, εκπρόσωπος του οργανισμού Aegean Rebreath και διαχειριστής της Α.Μ.Κ.Ε.,

παρουσίασε τις οικονομικές καταστάσεις και τα αποτελέσματα χρήσης για το έτος 2023. Σύμφωνα με τα

οικονομικά αποτελέσματα, τα έσοδα έως σήμερα προέρχονται αποκλειστικά από τις εισφορές των

μελών.

Τα μέλη ψήφισαν ομόφωνα για την έγκριση των οικονομικών καταστάσεων και την απαλλαγή του

Διοικητικού Συμβουλίου από κάθε ευθύνη για τη χρήση του 2023.

Θέμα τρίτο: Απόφαση για τον τρόπο σύνταξης των πρακτικών/αποφάσεων και λήψης υπογραφών από

τα μέλη του δικτύου σε σχέση με τα συλλογικά του όργανα διά περιφοράς

Η πρόταση για την αναθεώρηση της διαδικασίας σύνταξης πρακτικών και λήψης υπογραφών δια

περιφοράς παρουσιάστηκε από τον Διαχειριστή. Ουσιαστικά, προτάθηκε η δυνατότητα λήψης

αποφάσεων και έγκρισης πρακτικών μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας, εκτός αν υπάρχει αντίρρηση

από τα μέλη. Αυτό θα επιτρέψει την άμεση και ευέλικτη λειτουργία του Δικτύου. Τα μέλη ψήφισαν
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ομόφωνα υπέρ της πρότασης και συμφώνησαν ότι δεν απαιτείται τροποποίηση του καταστατικού για

την εφαρμογή της.

Θέμα τέταρτο: Είσοδος νέων μελών

Τα μέλη έλαβαν υπόψη την έγγραφη αίτηση περί εισόδου νέου μέλους στην Α.Μ.Κ.Ε. από τον Δήμο

Χάλκης που εδρεύει στην Χάλκη, ΤΚ 85110 και εκπροσωπείται νόμιμα από το Δήμαρχο Χάλκης κ.

Φραγκάκη Άγγελο, κάτοικος Χάλκης, κάτοχος του Α.Δ.Τ. 277890022 ΕΛΑΣ του Α.Τ. Ιαλυσού, με ΑΦΜ

064850173 της Δ.Ο.Υ. Ρόδου, ο οποίος εξουσιοδοτείται για την υπογραφή του παρόντος και ορίζεται

ως εκπρόσωπος του Δήμου στην Γ.Σ. του Δικτύου Μπλε Δήμων.

Κατόπιν αυτού, τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης αποφάσισαν και ενέκριναν ομόφωνα την είσοδο του

νέου μέλους στο Δίκτυο Μπλε Δήμων, σύμφωνα με το άρθρο 13 παρ. 2 του καταστατικού, καθώς

πληρούνται όλες οι προϋποθέσεις του άρθρου 7 του καταστατικού. Μετά την έγκριση εισόδου του

Δήμου Χάλκης στην ΑΜΚΕ, προστέθηκε στη συζήτηση των υπολοίπων θεμάτων ο δήμαρχος Χάλκης ως

εκπρόσωπος του Δήμου Χάλκης στο Δίκτυο. Παράλληλα, τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης

ενημερώθηκαν πως αναμένονται και άλλες αιτήσεις προσχώρησης στο δίκτυο από άλλους δήμους.

Θέμα πέμπτο: Εκλογή Ελεγκτικής Επιτροπής και ορισμού των μελών της

Ο Διαχειριστής πρότεινε τη συγκρότηση της Ελεγκτικής Επιτροπής και τον ορισμό των μελών της από

τους εκπροσώπους των συμβαλλόμενων μελών. Στη συνέχεια, παρουσιάστηκαν οι αρμοδιότητες της

Ελεγκτικής Επιτροπής, ήτοι ο έλεγχος της διαχείρισης των οικονομικών της ΑΜΚΕ ο οποίος διενεργείται

μέχρι το τέλος κάθε έτους και αφορά στην προηγούμενη χρήση και έκτακτα, όταν ζητηθεί από

οποιοδήποτε μέλος της ΑΜΚΕ. Στην τελευταία περίπτωση ο έλεγχος μπορεί να αναφέρεται και στην

τρέχουσα χρήση. Η Ελεγκτική Επιτροπή υποβάλει σχετική έκθεση στη Γ.Σ. της ΑΜΚΕ. Η πρόταση

εγκρίθηκε ομόφωνα και τα νέα μέλη της Ελεγκτικής Επιτροπής ανακοινώθηκαν. Το αποτέλεσμα της

ψηφοφορίας έχει ως εξής:

Μέλη Ελεγκτικής Επιτροπής
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Α/Α ΔΗΜΟΣ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟ

1 Λευκάδας Βεργίνης Ξενοφών Δήμαρχος

2 Πάρου Μπιζάς Κωνσταντίνος Δήμαρχος

3 Χάλκης Φραγκάκης Ευάγγελος Δήμαρχος

Θέμα έκτο: Ενημέρωση για την έμμισθη απασχόληση προσωπικού για το Δ.Μ.Δ.

Ο Διαχειριστής ενημέρωσε τα μέλη για την πρόσληψη προσωπικού με έμμισθη απασχόληση για το

Δίκτυο, όπως προβλέπεται από το καταστατικό στο άρθρο 15. Το έμμισθο προσωπικό θα αναλάβει τη

διοικητική και οργανωτική υποστήριξη των εργασιών του Δικτύου, καθώς και τα οικονομικά και την

επικοινωνία. Επίσης, ο Διαχειριστής υπογράμμισε τις ανάγκες που υπάρχουν και την προοπτική

ενίσχυσης της ομαλής λειτουργικότητας του Δικτύου μέσω της πρόσληψης εξειδικευμένων υπαλλήλων.

Τόνισε ότι από την έναρξή της (28/07/2023) η Α.Μ.Κ.Ε. «Δίκτυο Μπλε Δήμων» εκπληρώνει τις

καθημερινές εργασίες και υποχρεώσεις με εθελοντική εργασία. Θα ακολουθήσει Διοικητικό Συμβούλιο

για να εξειδικεύσει τις αρμοδιότητες του Διαχειριστή και το πλαίσιο έμμισθης απασχόλησης, ασκώντας

έλεγχο επί των πράξεων του.

Η πρόταση για την έμμισθη απασχόληση εγκρίθηκε από τη Γενική Συνέλευση.

Θέμα έβδομο: Υλοποίηση & χρηματοδότηση δράσεων πεδίου στα μέλη του Δικτύου

Ο Πρόεδρος παρουσίασε τις τρέχουσες δράσεις που υλοποιούνται από τα μέλη του Δικτύου και την

πρόοδο όσον αφορά στη χρηματοδότηση τους, κυρίως μέσω ευρωπαϊκών προγραμμάτων και χορηγιών.

Πρόταση του Διαχειριστή ήταν η δαπάνη πόρων του δικτύου για δράσεις καθαρισμού σε μέλη του

δικτύου που δεν συγκεντρώνουν το ενδιαφέρον χορηγών και εταιρειών. Στόχο της πρότασης αποτελεί

η διασφάλιση της ανταποδοτικότητας και της βιωσιμότητας των δράσεων στο σύνολο των μελών του

δικτύου.
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Η Γραμματέας, ο Αντιπρόεδρος του δικτύου καθώς και το μέλος Βεργίνης Ξενοφών, δήμαρχος

Λευκάδας, ενίσχυσαν τη συζήτηση προσθέτοντας ιδέες και σχόλια εποικοδομητικά για τα απόμενα

βήματα.

Τα μέλη συμφωνούν σχετικά με την προτεινόμενη πολιτική.

Θέμα όγδοο: Καταγραφή θεμάτων προς υπουργεία & σχετικές κινήσεις

Το θέμα είναι στρατηγικής σημασίας για τη θεσμική αναγνώριση του έργου του δικτύου και την

περαιτέρω ενίσχυση της δράσης του.

Κύριος στόχος είναι η ανάδειξη θεμάτων που σχετίζονται με το πρόβλημα της διαχείρισης των

απορριμμάτων, την απορρύπανση βυθών και τη βιώσιμη ανάπτυξη μέσω χρηματοδοτικών εργαλείων.

Κεντρικές προτάσεις:

Διασφάλιση ευέλικτων χρηματοδοτικών εργαλείων από συναρμόδια υπουργεία (Περιβάλλοντος,

Ναυτιλίας κ.ά.) για στήριξη δράσεων του δικτύου. Επισήμανση της ανάγκης ειδικής αντιμετώπισης

μικρών νησιωτικών και ορεινών δήμων (<10.000 κατοίκων) για τη διαχείριση και μεταφορά

απορριμμάτων, σε συνδυασμό με τη χρηματοδότηση προγραμμάτων ανακύκλωσης. Στο πλαίσιο αυτό θα

επιδιωχθεί η υποβολή προτάσεων προς τις κεντρικές αρχές για την υποστήριξη του δικτύου ως

«βέλτιστη πρακτική» σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο. Στο πλαίσιο αυτό τα επόμενα βήματα που

καθορίσθηκαν σχετίζονται με την αποστολή επιστολών προς τα αρμόδια υπουργεία, σχετικά με τις

καταγεγραμμένες ανάγκες του δικτύου, τη δημιουργία τριμελούς επιτροπής για άμεσες επαφές με τα

αρμόδια υπουργεία, ώστε να προωθηθούν οι στόχοι του δικτύου.

Θέμα ένατο: Λοιπά θέματα και προτάσεις

Η κυρία Βελισσαροπούλου, Δήμαρχος Κέας και Γραμματέας του Δ.Σ. της Α.Μ.Κ.Ε., τόνισε τη σημασία

της διάχυσης και ανάδειξης του έργου του δικτύου στα υπουργεία και στα μέλη του, με στόχο την

ευρύτερη αναγνώριση και υποστήριξη. Υπογράμμισε την ανάγκη για περισσότερα μέλη στο δίκτυο και

τη συμμετοχή τους σε περιβαλλοντικά προγράμματα. Επεσήμανε τη βαρύνουσα σημασία των

εκπαιδευτικών προγραμμάτων που απευθύνονται στις νέες γενεές, σε όλες τις εκπαιδευτικές βαθμίδες,
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καθώς η ευαισθητοποίηση και η γνώση διαχέονται στις οικογένειες και την τοπική κοινωνία,

ενισχύοντας τη συλλογική συνείδηση για την προστασία του θαλάσσιου περιβάλλοντος.

Ο κύριος Φαρούπος, Δήμαρχος Αντιπάρου και Αντιπρόεδρος της Α.Μ.Κ.Ε., εξήρε τη σιωπηλή αλλά

ουσιαστική δράση του δικτύου στον τομέα της εκπαίδευσης, ειδικά για τις νεότερες γενεές. Ανέφερε ότι

η εκπαίδευση έχει δημιουργήσει νέους εθελοντές, οι οποίοι αναλαμβάνουν δράσεις καθαρισμού των

ακτών, συμβάλλοντας μακροπρόθεσμα στην περιβαλλοντική ευαισθητοποίηση.

Ο κύριος Βεργίνης, Δήμαρχος Λευκάδας και μέλος της Α.Μ.Κ.Ε., τόνισε την ποιότητα του έργου της

Aegean Rebreath σχετικά με τον καθαρισμό λιμανιών στη Λευκάδα (Περιγιάλι και Νυδρί),

υπογραμμίζοντας το εντυπωσιακό αποτέλεσμα και την αφοσίωση των εμπλεκομένων. Τόνισε τη σημασία

της δράσης του δικτύου στην προστασία του περιβάλλοντος, αλλά και τη συμβολή της στη διαμόρφωση

μιας ευρύτερης νησιωτικής πολιτικής. Πρότεινε να αναδειχθεί ο εξειδικευμένος ρόλος του δικτύου και

να τεθεί υπό την αιγίδα των αρμόδιων υπουργείων. Υπογράμμισε την ανάγκη επέκτασης του έργου του

δικτύου και σε ευρύτερες κοινωνικές ομάδες, προωθώντας τα οφέλη από καθαρές θάλασσες και

παραλίες.

Ο κύριος Στασινόπουλος, Δήμαρχος Ζακύνθου και μέλος της Α.Μ.Κ.Ε., υπογράμμισε τη σημασία του

δικτύου, αναφέροντας ότι η προσπάθεια εξωστρέφειας πρέπει να αναβαθμιστεί ώστε να αναδειχθεί ως

«Δίκτυο Δήμων» με μεγάλη ισχύ. Εξέφρασε την ανάγκη συμμετοχής όχι μόνο νησιωτικών αλλά και

παράκτιων περιοχών, τονίζοντας ότι το δίκτυο θα έχει τη δυνατότητα στο μέλλον να απαρτίζεται από

περισσότερους δήμους.

Επεσήμανε τη σημασία προβολής των δράσεων σε κάθε τόπο όπου δραστηριοποιείται το δίκτυο, ώστε

να ενισχυθεί η διάχυση αλλά και η αποτελεσματικότητα του έργου. Πρότεινε την ενίσχυση της

συνεργασίας με υπουργεία και την καλύτερη διαχείριση πόρων από τους δήμους, ώστε να

υποστηριχθούν οι τοπικές περιβαλλοντικές δράσεις μέσω του δικτύου.

Μη υπάρχοντος άλλου θέματος, λύεται η συνεδρίαση και υπογράφεται το παρόν όπως ακολουθεί

Ρόδος, 08-11-2024

Τα μέλη

1. Δήμος Αλοννήσου
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2. Δήμος Αμοργού

3. Δήμος Αντιπάρου

4. Δήμος Ζακύνθου

5. Δήμος Ηρωικής Νήσου Κάσου

6. Δήμος Θήρας

7. Δήμος Καλαμάτας

8. Δήμος Κέας

9. Δήμος Λευκάδας

10. Δήμος Νάξου & Μικρών Κυκλάδων

11. Δήμος Πάρου

12. Δήμος Πόρου

13. Δήμος Ραφήνας - Πικερμίου

14. Δήμος Σκύρου

15. Δήμος Σπετσών

16. Δήμος Τήνου

17. Δήμος Χάλκης

18. AEGEAN REBREATH ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.
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Ρόδος, αυθημερόν

Βιβλίο Πρακτικών Γενικής Συνέλευσης

Αστική Εταιρεία μη Κερδοσκοπικού Χαρακτήρα «ΔΙΚΤΥΟ ΜΠΛΕ ΔΗΜΩΝ»

ΓΕΜΗ 171795345000 ΑΦΜ 996780399
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